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Žádost o informace poř. č. INFO/22/2017 – vyjádření MÚ Kutná Hora 

Vážená paní xxxxxxx, vážená paní xxxxxxxxx, vážený pane xxxxx, 

po konzultaci s pracovníky stavebního úřadu, odboru rozvoje a územního plánování a odboru životního 

prostředí sdělujeme k jednotlivým bodům Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, která byla doručena na podatelnu MÚ Kutná Hora dne 21.9.2017, 

následující informace: 

ad 1.) Závazné stanovisko odboru životního prostředí Městského úřadu Kutná Hora k umístění stacionárního 

zařízení na impregnaci dřeva v Malešově bylo vydáno dne 28.8.2017 pod spisovou značkou: 

MKH/053170/2017/03/ZPR/TRL. Do tohoto dokumentu můžete – nejlépe po předchozí dohodě -  nahlédnout 

na odboru životního prostředí Městského úřadu Kutná Hora, Radnická 178.  

ad 2.) Změnou užívání stavby došlo k výraznému snížení, resp. prakticky k odstranění emisí amoniaku, metanu 

a dalších plynů, které byly doprovodným jevem při chovu hospodářských zvířat. Nedochází tedy ke vzniku 

páchnoucích látek z provozu hospodářských objektů živočišné výroby. Dále uvádíme, že při dopravní obsluze 

původních objektů živočišné výroby, tj. každodenním přivážení krmení do kravína a obou teletníků a rovněž 

každodenním vyvážení chlévské mrvy z kravína, se zde mechanizace pohybovala po prašných zpevněných 

cestách. Hluboká podestýlka z teletníků byla vyhrnována na hnojná plata umístěná u budov a následně byla 

odvážena na polní hnojiště. I z těchto doprovodných činností vznikaly emise, a to jak z provozu motorových 

vozidel, tak i ze samotné chlévské mrvy. Současná situace v zatížení okolí emisemi je nepochybně lepší.   

V záležitostech týkajících se problematiky spadající do kompetence stavebního úřadu Vám v příloze zasíláme 

kopie několika souvisejících vyjádření stavebního úřadu Kutná Hora, z nichž některá jste již v minulosti 

obdrželi. 
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Pokud jde o Váš dotaz na soulad stavební činnosti v Malešově s územním plánem z r. 2000, resp. s jeho 

změnou z r. 2004, nemůžeme Vám věrohodně odpovědět, neboť na zdejším odboru regionálního rozvoje  

a územního plánování nejsou k dispozici podklady, z nichž by bylo možné tyto informace zjistit. Změna 

územního plánu obce Malešov z r. 2004 nebyla na úřadu územního plánování pořizována. Do r. 2006  

si územně plánovací dokumentace pořizovaly obce samostatně dle starého stavebního zákona č. 50/1976 Sb.,  

o územním plánování  a stavebním řádu. Zdejší úřad územního plánování pořizuje územně plánovací 

dokumentace pro obce ve svém správním území až od roku 2007, v rámci působnosti nového stavebního 

zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. 

To je vše, co Vám k Vaší žádosti o informace můžeme sdělit. 

 

S pozdravem 

Tomáš Hobl 

tajemník MÚ Kutná Hora 
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